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Zanommumme ! @

YTtoOBI HANTH APOOL (4ACTH) OT
YICJIA, HY>KHO 3TO YHCJIO YMHOXKUTh HA

JAHHYH JPOOb.

YTOOBI HAMITH YHCJIO II0 JAHHOMY
3HAYEHUIO ero APoou, Ha/i0 3TO
3HAYEeHHEe Pa3eauTh Ha APOOb




Hatimu S keaopama, ecnu S
3aKpaweHHol uacmu pasHa 60m?

% — 3aKpawueHHas 1acmo

Siceadp. = POIS e F 80M2
= X 2 S . i= -

o= bU: 4 60 5 80m

YmobbL Hatlmu uucio no OAHHOMY 3HAUEHUN e20 Opobu,
Haoo smo 3HaueHue pazoesiums Ha Opobb.
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JILDKHUK Npowen 100 KM, 4TO

coCTaBmMmJio BCem

nmcraHumm. KakKkoea AJiMHa Bcem
AMCTaHLMMn?

S
5 =
100 : o =160 (xm) 8
N
100 M
—7"
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ARCGAVUIMNM/AVILEAV 1XILJIGG

10 €ro NPoOLEeHTYy

Umobdsl natumu yucio no e2o npoyenmy,
MOJICHO:

* BbIPA3UTb IPOLICHT APOOBIO;

* pa3aeauTh Ha 3Ty  ApoOb  4HCIO,
COOTBETCTBYIOIIEE JJTAHHOMY IIPOLICHTY.

Haumu uucno, ecnu 35% ezo paenwt 175.
35% =0,35; 75 :0,35 = 500.







